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From:

Sent: }
To: |
Subject: Oarosop Ha baparbe 3a cnobogieH NpucTan 4o MHGpomauum 04 jaBeH kapakTep

MounTysaHn,Bp3 ocHoBa Ha Bawe nogHeceHo bapare 3a cnoboaeH npucTan Ao MHopmauun
of jaBeH kapakTep co 6p.03-1687 oa 02.04.2024,

Be nHcdbopmMupame 3a cnegHoTo:CornacHo ysnaoT BO roavLLIHATE nasewrTaju og 2021 na HaBamy ,
[lp>xaBeH UHCNeKToparT 3a TpyA He BOAU eBuaeHuvja

3a guckpuMuHauuja Ha paboTHo mecTo.llpecTaBkuTe 3a AVCKpUMMHaUwWja Ha paboTHO MeCTO Kou
npucTuraaT Ao Hac,ru npenpakame o Komucujata 3a

cnpevyBake W 3alTUTa 04 ANCKPUMUHALIjA KAKO HAANEXHO Teno.

From:

To:

Date: Monday, 1 April 2024 10:
Subject: Fwd: Bapate 3a npucrtan 4o MHpomauun oa jaBeH KapakTep

----- Forwarded Message -----

From: "KC3[" <contact@kszd.mk>

To: info@dit.gov.mk,

Sent: Friday, 29 March, 2024 14:36:11

Subject: bapate 3a npuctan 4o UHpomaumn oa jaBeH KapakTep

MounTyBaHu,

KomucujaTa 3a cnpedyBatse W 3alTuTa o4 AUCKpUMUHaUmja nspaboTtysa TemaTcku n3seLuTaj 3a
AUCKpUMUHauuja Bo obnacTa paboTa u paboTHK ogHOCK CO dokyc Ha nosekekpaTHa u
MHTepceKLUcka AMCKpMMUHaLMja Bo obnacta paboTa v paboTHN 0AHOCK KOH PomkuTe. 3a Taa
Lern BO NPUNOr Ha oBaa e-Mejn nopaka aoctasysame bapate 3a npuctan Ao nHdopmauum o
jaBeH KapakTtep.

BawwwmoT npuaoHec ke 6uae on ocobeHo 3Havere 3a uspaboTkarta Ha OBOj U3BELLTA].

OpHanpen bnarogapHm,

Komucuja 3a cnpedyBare 1 3aluTuta oA AUCKpuMuHaumvja
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